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A7150] 9w o] Yol Ao A ALz 9] yo|of #
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62.8 x 15 & AAtstA HYtt.

62.8 x 15 = 942( cm?)
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Y7159 o= (B olx =o]) o],
Aol (WA Ex M Ex dF&)olBg
5x5x3.14 YUYt}

wahA ol (R - Byol)olnz

942 + (5 x 5 x 3.14) = 12(cm) 7F BYth
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® 10cm @9cm ® 8cm @ 7cm

~&B

® 6cem

(27152 2Hol)
= (ZYo]) x2+ (FHol)olEE

EolE[ et std

10X 10x3.14x2+2x 10 x 3.14 x| |=1193.2
628 + 62.8 x[_|=1193.2

62.8 x| |=565.2

[ ]=9(cm)
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200.96 = 25.12 x| ]

[ ]=8(cm)
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10. 5 WMER wEoAe YAEF 9| Fo& F5HA L.

TTT-18.84em- -7 |Sem

® 150.76cm3 (@)141.3@113 @ 132.66cm?

@ 130.88cm? ® 114.08cm?

H

o] ¥tx]5)=18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)
59 H1l)=3x3x3.14 x5 = 141.3(cm?)
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2] 50] 4cm ©]1, =017t 5em Q1 ¥71E
g A 27} 7em ¢ HSHA

Ayl o]7F 216 cm? 1 S HA|
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@
@) mag) 957+ 15.7cm ©11, %o} 6em 21 D715

~&B

@D 4x4x3.14 x4 = 200.96( cm?)
@ 4x4x3.14x5=251.2(cm?)
® 7xTxT7=2343(cm?)

@ & 2A ] dolE [ [em 2t 5HA

[ Ix[ Jx6=216,[ ]x[ |=36,[ |]=6

A BIl= 6 x 6 x 6 = 216( cm?) YUt}

® @Hol ¥tz 50] 15.7 + 3.14 + 2 = 2.5(cm)

o|BE Bl 2.5x2.5x3.14 %6 = 117.75( em®) YT},
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(9% 9x3.14%x15) — (3x3x3.14 x15)
= 3815.1 —423.9
= 3391.2(cm?)




3925 =[ |x[ |x3.14x5
[ Ix[ ]=3925+157

[ Ix[_]=025
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TIF00A HAZH g Y] 712 9] Hol=
(97.4-18) + 2 = 39.7(cm) YUtk
Ao £ 9] Zol= AAtE o] 7tRet ZOBR 39.7cm ¢
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15. F4o]7F 150.72cm? ¢ Y7159 /A= dUyct. 97159 BHol&
ToHA

[ V)

[ 2
[> ®eh: 251.2cm?

(@®9] 29 Zol)
—(@®e] Hel) + (o))
150.72 + 6 = 25.12( cm)

=(gHel 7t2 o] Zol) + (F]) =2

=25.12+3.14 + 2 = 4(cm)

752 ot B gol)

4><4><314—5024( 2)
47152 2Hel)

(i wre] yol) x2+ (492 §el)

=50.24 X 2 + 150.72 = 251.2( cm?)
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(Y5)= 653.12 + 13 = 50.24(cm)
(BF2]52] Zdo])= 50.24 + 3.14 + 2 = 8(cm)
(R )= 8 x 8 x 3.14 x 13 = 2612.48(cm?)
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(FA=F 2 24ol)

= (2 97159 2¥ol+ (B2 97159 g9 Wol)
=(10x10x3.14x2+10x2x3.14x 15) +(5x2x 3.14 x 13)
— (628 + 942) + 408.2 = 1978.2( cm?)




19. g 97159 AMEoA AAZHS Yo7} 75.36cm2 Y o,
AN AA o] =89 dol& oA L.

6cm

8

(RAAR S Hol) = (F12)x (A=)

7536 = |x6
= 12.56( cm)
(97159 A= Edo] Aol)
— (AR hR)xa+ (AT G O] AZ)x2
=12.56 X 4 + 6 X 2 = 62.24( cm)
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WERERLERD
=(4x4x%x3.14) - (2x2x3.14)
= 50.24 — 12.56 = 37.68( cm?)
(W) = A& @9 Hol

= (6x6x3.14) — (4x4x3.14)
= 113.04 — 50.24 = 62.8( cm?)
(Zh 2k (h) 9 e Hole] e
62.8 — 37.68 = 25.12( cm?)




